



双向赋能 多维发力

市中心医院同批成立3个外聘专家工作室

分别为孟斌骨科山西工作室、王亚冰神经介入疾病山西工作室、周利群泌尿疾病山西工作室

运城晚报讯(记者 王耀)2月22日、23日,市中心医院集中举行该院第二批外聘专家工作室揭牌仪式,分别与苏州大学附属第一医院教授孟斌、首都医科大学宣武医院教授王亚冰、北京大学第一医院教授周利群签约,成立孟斌骨科山西工作室、王亚冰神经介入疾病山西工作室、周利群泌尿疾病山西工作室。省卫生健康委员会科教处发来书面致辞。

仪式上,市中心医院党委书记张红杰为专家颁发聘书,院长张钦与专家签约。

省卫生健康委员会科教处在致辞中表示,外聘专家工作室建设是我省“建高地、兜网底、提能力”强医工程的重要抓手,是实现“健康山西”战略和“科教兴医”战略的有力举措,这3家工作室是我省外聘专家工作室建设的重要成果。3位专家在各自领域拥有深厚的学术背景和丰富的临床经验,是享誉全国业界大咖。运城市中心医院在晋南乃至全省有着重要影响力,实力雄厚,发展迅猛,深受群众好评和信赖。希望各方携手,加强日常管理、精准提供服务,将工作室进一步做实做细,造福三晋百姓。

张红杰向3位专家团队介绍了市中心医院的发展概况及重要成就。他表示,此次签约是市中心医院持续加强与国内顶尖医疗团队深度合作、共谋发展的又一“力作”。市中心医院将以此为契机,充分发挥国内知名专家的技术优势和学科引领作用,将工作室打造为技术攻坚的“前沿阵地”,有效推动医院重点学科建设向更高水平、更深层次、更宽领域、更高目标迈进,让老百姓在“家门口”就能享受到更加优质、高效的医疗服务,为全面建设富裕、文明、幸福的好运之城提供坚实的健康保障。

3位专家表示,将充分发挥自身优势,倾囊相授、共建共享,通过技术引领、人才培养、学术交流等方式,不断拓展合作新内涵、新空间,为运城建设区域医疗中心、高质量发展注入源源不断的强劲动力,让更多优质医疗资源“可望亦可及”,进一步提升运城及周边群众看得上病、看得起病、看得好病的获得感。

揭牌仪式结束后,专家参观了市中心医院的重点学科与临床科室,并与医院的医护人员进行了深入交流和讨论,详细了解了医院学科建设、医疗设备配置及临床诊疗能力,并围绕学科发展、人才培养、技术创新及临床实践等关键问题进行了深入研讨。

健康是群众最关心、最直接、最现实的问题。2023年,市中心医院切实践行医学队伍“五个提升”培育计划,以引进疑难危重新技术、新项目和新理念为核心,重点打造一支技术攻关目标明确、结构优良的高端人才团队,首批围绕呼吸与危重症、普通外科、心血管疾病3个方向,组建了工作室。此次成立的3个工作室,是该院第二批外聘专家工作室。工作室建设周期为两年(2025年~2026年)。建设期间,各专家团队将与医院相关临床科室紧密协作,通过定期开展疑难病例会诊、手术指导、科研合作、学术培训及教学指导等方式,推动医疗、教学与科研的深度融合,全面提升医院综合医疗服务能力。

图 为 授 牌 仪 式 现 场。



市中心医院“运才兴运”特聘专家再添“强援” 安贞医院尤斌“加盟”



运城晚报讯(记者 王耀)2月22日,市中心医院举行“运才兴运”特聘专家签约仪式,与首都医科大学附属北京安贞医院尤斌教授(上图)签约。

签约仪式上,市中心医院副院长李晓琴向尤斌及其团队详细介绍了医院整体布局、发展沿革等情况。她表示,此次与尤斌教授深化合作,是医院做优做强

心血管外科的关键一步。希望相关科室把握机遇,把更多先进理念、创新技术、管理经验“引进来、学到手”,在医疗创新、学科建设、人才培养等方面取得新突破,全面提升医院综合实力,为百姓提供全方位、高质量的心血管外科疾病诊疗服务。

尤斌,首都医科大学附属北京安贞医院微创心脏外科中心主任,博士生导师,教授。他在国内率先推行心脏外科手术微创化,擅长各类重症、复杂心脏病的治疗,尤其擅长机器人辅助二尖瓣成形,是我国微创心脏外科和机器人手术的奠基者、领军人。

他表示,将带领团队成员与相关科室共同努力,携手推动医院诊疗和科研水平进一步提高,为运城及周边地区群众提供更为优质的医疗服务。

运城晚报讯(记者 王耀)近日,省卫生健康委员会发布通知,运城市中心医院获得“建高地 兜网底 提能力”强医工程县级综合医院医疗服务能力对标提标达标工作突出贡献奖。

据了解,自2023年开展“千名医师下基层”项目工作以来,市中心医院共派出7批、400余人次中级以上职称医师赴7家县级医院(稷山县人民医院、临猗县人民医院、平陆县人民医院、芮城县人民医院、万荣县人民医院、新绛县人民医院、垣曲县人民医院),开展帮扶工作。帮扶人员结合自身专业特长,积极参与受援医院的门诊、手术、查房、会诊等日常诊疗工作,通过“传帮带”“手把手”等方式,扎实完成“建高地 兜网底 提能力”强医工程各项任务,不断推进优质医疗资源扩容下沉和区域均衡发展,着力提升群众获得感、幸福感、安全感。

其中,市中心医院帮扶的稷山县人民医院、万荣县人民医院、垣曲县人民医院、平陆县人民医院、临猗县人民医院名列2024年度我省新增15所县级综合医院达到国家卫生健康委和我省认可的三级医院医疗服务能力名单。

省「建高地 兜网底 提能力」强医工程
市中心医院获突出贡献奖